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:1پاسخ سؤال 
 رسند. ها که دو ضلغ به هن هی ها یکدیگر را قطغ نکنند، هگر در رأس ضود به ضرط اینکه ضلغ چندضلؼی: در صفحه به هر خط ضکسته بسته، چند ضلؼی گفته هی

 اند. های آى با هن هساوی ها و زاویه توام ضلغچندضلؼی هنتظن: چند ضلؼی است که 

هاوردنظر، هرکاس    نقطة  گویین ضکل هرکس تقاارى دارد و   درجه دوراى دهین و نتیجه دوراى روی خودش هنطبق ضود، هی 180هرکس تقارى ضکل: اگر ضکلی را حول یک نقطه 

 تقارى ضکل است.

 اند. روی آى دو به دو هوازی و هساوی ه اضلاع روبهالاضلاع: چهارضلؼی است ک هتوازی

:2پاسخ سؤال 
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O

 Oزیرا با  ،هرکس تقارى نیست180 کند. درجه چرخص ضکل، ضکل تغییر هی
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O

O  هرکس تقارى هست، زیرا با180 کند. درجه چرخص ضکل، ضکل تغییری نوی 

 

 :7پاسخ سؤال 
 کنند و برهن ػوود هستند. در لوزی قطرها هودیگر را نصف هی
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